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       ŚLĄSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 
 40-028 KATOWICE ul. Francuska 32   tel.  32 256-21-78;   32 256-43-25 

          e-mail: slaski@zpn.pl   *      www.slzpn. pl 

      KONTO: PKO BP I O/KATOWICE   Nr 97 1020 2313 0000 3502 0119 9827 

 
         Katowice, 27.05.2022 r. 

 

  Komunikat Komisji ds. Rozgrywek Śl. ZPN nr 8/2022 

 

I. PUCHAR POLSKI NA SZCZEBLU ŚLĄSKIEGO ZPN 

 

Wyniki ćwierćfinałów: 

11.05.2022 r. (środa) godz. 17:30 

LKS Tempo Puńców – KS Unia Dąbrowa Górnicza  1-0 (1-0) 

LKS Unia Turza Śląska – Bytomski Sport Polonia Bytom  1-0 (0-0) 

RKS Raków II Częstochowa – BTS Rekord Bielsko-Biała 2-4 (1-1) 

 

11.05.2022 r. (środa) godz. 18:30 

GKS GieKSa II Katowice – GKS Gwarek Ornontowice  1-1 (0-0) karne: 4-2 

 

W dniu 16.05.2022 r. w siedzibie Śląskiego ZPN odbyło się losowanie par 

półfinałowych. 

 

Półfinały: 

31 maja 2022 r. (wtorek) godz. 18:00 

LKS Unia Turza Śląska – BTS Rekord Bielsko-Biała 

 

1 czerwca 2022 r. (środa) godz. 18:00 

LKS Tempo Puńców – GKS GieKSa II Katowice 

 

Finał: 

8 czerwca 2022 r. (środa) godz. 18:00 

Tempo Puńców lub GKS II Katowice – Unia Turza Śląska lub Rekord Bielsko-Biała 

 

II. WERYFIKACJE ZAWODÓW 

 

1. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody ZINA IV ligi grupy 2 

pomiędzy zespołami TS Podbeskidzie II – KS Spójnia Landek (na boisku  0-2) 

z dnia 25.05.2022 r. jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść TS Podbeskidzie II. 

/W drużynie KS Spójnia Landek od 66. minuty wystąpił zawodnik, który nie był 

wpisany do protokołu i tym samym nie był uprawniony do gry w ww. meczu./ 

 

 

 

mailto:slaski@zpn.pl
http://www.slzpn.katowice.pl/


2 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 27 ust. 2 

 

2. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody KEEZA IV ligi 

kobiet pomiędzy zespołami AP Tygryski Świętochłowice 2019 – TS ROW II 

Rybnik z dnia 15.05.2022 r. jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść AP Tygryski 

Świętochłowice 2019. 

/Drużyna TS ROW II Rybnik nie stanęła do zawodów./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 2 

 

TS ROW II Rybnik po raz trzeci w sezonie nie stawił się na meczu IV ligi 

kobiet (wcześniej 9 listopada 2021 r. oraz 30 kwietnia 2022 r.) i zgodnie 

z regulaminem został automatycznie wyeliminowany z rozgrywek z dniem 

16.05.2022 r. 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 41 ust. 5 

 

3. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody KEEZA IV ligi 

kobiet pomiędzy zespołami MKS Myszków – UKKS Istebna z dnia 22.05.2022 r. 

jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść MKS Myszków. 

/Drużyna UKKS Istebna nie stanęła do zawodów./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 2 w związku z § 38 ust. 7 

 

4. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody I Ligi Wojewódzkiej 

Juniorów (A1 – 2003) pomiędzy zespołami KS Ruch Radzionków – Bytomski 

Sport Polonia Bytom (na boisku 4-5) z dnia 15.05.2022 r. jako WO 4:0, 3 punkty 

na korzyść KS Ruch Radzionków. 

/W drużynie Bytomskiego Sportu Polonii Bytom wystąpił zawodnik, który 

nie odbył kary dyskwalifikacji za 8. żółtą kartkę./ 

 

Zawodnik odbył karę w kolejnym meczu I ligi A1 w dniu 18 maja. 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 19 

 

5. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody I Ligi Wojewódzkiej 

Juniorów (A1 – 2003) pomiędzy zespołami TS Podbeskidzie – Zagłębie 

Sosnowiec (na boisku 3-6) z dnia 21.05.2022 r. jako WO 0:6, 3 punkty na korzyść 

Zagłębia Sosnowiec. 
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/W drużynie TS Podbeskidzie wystąpił zawodnik nieuprawniony do rozgrywek./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 22 ust. 7 

 

6. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody II Ligi 

Wojewódzkiej Juniorów grupy północnej (A1 – 2003) pomiędzy zespołami KOS 

Victoria 1922 Częstochowa – LKS Mechanik Kochcice z dnia 15.05.2022 r. jako 

WO 3:0, 3 punkty na korzyść KOS Victoria 1922 Częstochowa. 

/Drużyna LKS Mechanik Kochcice nie stanęła do zawodów./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 2 

 

7. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody II Ligi 

Wojewódzkiej Juniorów grupy północnej (A1 – 2003) pomiędzy zespołami 

MKS Concordia Knurów – CKS Czeladź z dnia 15.05.2022 r. jako WO 3:0, 

3 punkty na korzyść MKS Concordia Knurów. 

/Drużyna CKS Czeladź nie stanęła do zawodów./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 2 

 

8. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody II Ligi Wojewódzkiej 

Juniorów grupy południowej (A1 – 2003) pomiędzy zespołami KP Beskid 

Skoczów – TS Koszarawa Żywiec (na boisku 7-1) z dnia 08.05.2022 r. jako 

WO 0:3, 3 punkty na korzyść TS Koszarawa Żywiec. 

/W drużynie KP Beskid Skoczów wystąpił zawodnik nieuprawniony 

do rozgrywek./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 22 ust. 7 

 

9. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody Śląskiej Ligi 

Trampkarek U-15 pomiędzy zespołami TS Koszarawa Żywiec – AP Tygryski 

Świętochłowice 2019 (na boisku 2-2) z dnia 14.05.2022 r. jako WO 0:3, 3 punkty 

na korzyść AP Tygryski Świętochłowice 2019. 

/W drużynie TS Koszarawa Żywiec wystąpiła zawodniczka nieuprawniona 

do rozgrywek./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 22 ust. 7 

 

10.  Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody Śląskiej Ligi 
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Trampkarek U-15 pomiędzy zespołami KKS Czarni Sosnowiec – TS Koszarawa 

Żywiec z dnia 21.05.2022 r. jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść KKS Czarni 

Sosnowiec. 

/Drużyna TS Koszarawa Żywiec nie stanęła do zawodów./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 2 

 

11.  Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody II Ligi Wojewódzkiej 

Młodzików grupy południowej (D1 – 2008) pomiędzy zespołami KS Kuźnia 

Ustroń – MKS Iskra Pszczyna (na boisku 1-4) z dnia 14.05.2022 r. jako WO 3:0, 

3 punkty na korzyść KS Kuźnia Ustroń. 

/W drużynie MKS Iskra Pszczyna wystąpił zawodnik nieuprawniony 

do rozgrywek./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 22 ust. 7 

 

 

Kierownik Referatu Rozgrywek                  Przewodniczący Komisji ds. Rozgrywek  

/-/ Lesław Mazur          /-/ Marek Gałuszka 


